
 

ZAPISNIK  
Sa sastanka Upravnog odbora održanog  04.11.2025. s početkom u 18,30 sati u prostorijama ZTS-a ,  
Savska cesta 137, 3.kat soba za sastanke 
NAZOČNI: Franc Regina, Ivan Drčelić, Luka Markić, Tomislav Tucibat, Saša Kalac, Ante Filipi, Hrvoje 
Kontent, Mladen Jarčov, Branimir Horvat, Damir Pečenković, 
IZOČNI: Goran Ivanišević, Mihovil Švigir, Nikola Mišković  
OSTALI NAZOČNI:  
Markica Mustapić, Petar Barbaros  
Nina Majoli 
 
Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći 
Dnevni red: 
1.usvajavanje Zapisnika sa zadnjeg sastanka Upravnog odbora 
2.Pravilnici ZTS-a  
3.Razno 

 
Ad 1 

Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka Upravnog odbora 
 
Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja. 
 

Ad 2 
Pravilnici ZTS-a 

 
Nakon diskusije oko Pravilnika o bodovanju i rangiraju klubova i temeljem diskusije koje je provedene 
za svih 9 mjerila uspješnosti   
Donosi se nekoliko smjernica: 
1.Za mjerilo po pitanju bodovanja rang listi zaključuje se da je potrebno napraviti bolji balans (omjer) 
između mlađih dobnih skupina (10,12,14,16) i starijih dobnih skupina (18 i seniori/ke). 
Pre veliki je raspon bodova između seniora/ki i djece do 10,12,14,16 godina 
Također se za mlađe dobne skupine predlaže da se ne boduje samo jedno mjesto već da se napravi 
raspon bodova po 5 ili 10 pozicija na rang listi  
2.Za mjerilo 2 i 3 zaključuje se da se muške i ženske lige, ekipna prvenstva, kao i sva državna 
prvenstva boduju isto u muškim i ženskim konkurencijama 
3.Za mjerilo 4,5 i 6 nije bilo prijedloga oko nužnih izmjena. Bilo je diskusije oko povećanja broja 
bodova za stavku teniska škola na 3 boda ali nije dana konkretna smjernica 
4.Za mjerilo 7 što se tiče trenera ostao bi broj bodova 40 za svakog zaposlenog trenera na puno 
radno vrijeme ili na pola radnog vremena na neodređeno, sa licencom. Ali se predlaže oko čega su se 
svi članovi složili da ukoliko trener nije 12 mjesecu nego npr. 10 mjeseci io u radnom odnosu da se 40 
dijeli na 12 dobije vrijednost 1 mjeseca i to množi sa brojem odrađenih mjeseci. 
5.Za Mjerila 8 i 9 nisu donesene neke nove smjernice 
 
   
Temeljem zaključaka Upravnog odbora koji se prosljeđuju na Stručnu komisiju i temeljem donesenih 
smjernica za izradu novog Pravilnika o bodovanju i rangiranju klubova, predlaže se da Stručna 
komisija pokuša dati prijedlog novog Pravilnika poštujući zaključke i smjernice. 
  
 
 

 



Ad 3 
Razno 

 
1.U svezi predstavnika ZTS-a u Skupštini HTS-a donosi se jednoglasno  
Odluka: 
Temeljem zamolbe gosp. Branimira Horvata  da više nije naš delegat u Skupštini HTS-a njegovo 
mjesto zamjenjuje gosp. Tomislav Tucibat. 
 
2.Donosi se odluka da ured napravi provjeru iskoristivosti satnice  na bazi 1 ili 2 tjedna o korištenju 
dvorane Maksimir. Ustanova će poslati izvješća o iskoristivosti, a ured će temelj važećeg rasporeda 
moći pratiti koji klubovi ne koriste svoju satnicu ili je koriste u vrlo maloj mjeri. 
 
3. U svezi stavke Oprema i rekviziti  donosi se jednoglasna  
Odluka: 
Sa planiranim sredstvima kupiti će se za kompletan iznos službena loptica sa kojom se igraju sva 
natjecanja, Australian Open, ECO pakiranje od 3. 
Svi klubovi dobiti će bazično 1 karton a ostalo će se podijeliti prema bodovima. 
 
4.Nakon diskusije o podizanju kotizacije na turnirima do 10 godina sa 9 glasova ZA i jednim 
suzdržanim (B. Horvat) donosi se  
Odluka: 
Kotizacija će od 1.1.2026. na ljetnim turnirima (vanjski tereni) iznositi 20,00 eura a na zimskim 
turnirima (baloni i dvorane) 25,00 eura 
 
5.Na znanje UO-u se daje zamolba TK Zagreba za vanjskim terenom-zemljanim na TC Maksimir sa 
satnicom iz PJP 
 
6.Na znanje UO-u daje se zamolba TK Next Generation za članstvo u ZTS. Ured je izvijestio da klub 
ima urednu dokumentaciju te će zamolba ići na prvu sljedeću Skupštinu ZTS-a te se dati razuman rok 
o zadovoljavanju i svih ostalih uvjeta kako bi bio primljen u punopravno članstvo.  
  
 
 
Zapisnik sastavila: 
Stručna tajnica 
Nina Majoli 


